

Általános engedély állandó jellegű tűzveszélyes tevékenység végzésére

Területi hatály

Az engedély területi hatálya kiterjed a MOL Nyrt., a MOL Petrolkémia Zrt., az MSC csoport, a MOL-Trans Kft., és a Terméktároló Zrt. teljes működési területére, az általuk Magyarországon üzemeltetett létesítményekre, ezen vállalatok tulajdonában lévő, vagy általuk bérelt épületekre, építmények területére, az általuk jogszerűen használt és/vagy igénybe vett egyéb területekre függetlenül attól, hogy annak üzemeltetését a MOL Nyrt., a MOL Petrolkémia Zrt., az MSC csoport, a MOL-Trans Kft., a Terméktároló Zrt. vagy az általuk megbízott külső vállalkozás biztosítja.

Személyi hatály

Az engedély személyi hatálya kiterjed a MOL Nyrt., a MOL Petrolkémia Zrt., az MSC csoport, a MOL-Trans Kft., és a Terméktároló Zrt. személyi állományába tartozó munkavállalókra, a munkaerő kölcsönzés keretében ezen vállalatok rendelkezésére átengedett munkavállalókra, a töltőállomás üzemeltetőkre, valamint ezen vállalatok területén nem EBK kritikus tűzveszéllyel járó munkát végző, a MOL Nyrt. itt fel nem sorolt leányvállalatának munkavállalóira, és a nem MOL munkavállalókra egyaránt.

Időbeli hatály

Jelen engedély a HSE_1_G7_MOL1 szabályzat kiadásának napjától a szabályzat visszavonásáig érvényes.

Tevékenység leírása

Jelen engedély a működésükből adódóan szikraképződést nem okozó, nem robbanás-biztos kivitelű gyengeáramú készülékek veszélyes munkaterületen történő használatára vonatkozik.

Ilyen tevékenység lehet a mobiltelefon, PDA, táblagép, fényképezőgép, rezgésmérő, fordulatszám-mérő, infra kamera, érintésnélküli hőmérsékletmérő használata.

Előbbi eszközökkel való munkavégzés csak veszélyes munkaterületen, kiegészítő biztonsági intézkedés nélkül jelenthet potenciális gyújtóforrást, azokon kívül nem.

Veszélyes munkaterületnek az a terület minősül, ahol veszélyes anyagok és/vagy veszélyes energiák jelen vannak, vagy nagy valószínűséggel jelen lehetnek, s melyek személyi sérülést, vagy kárt okozhatnak. Az üzemelő, illetve a veszélyes anyagtól nem leürített, nem mentesített technológiai terület minden esetben veszélyes munkaterületnek minősül.

A tevékenység végzésének általános feltételei

Amennyiben a veszélyes munkaterületen bárki a fentiek szerinti tevékenységet végez – ha egyéb munkavégzési engedéllyel nem rendelkezik – az üzemi területre történő belépési

szándékát, ill. a munkavégzést és a kilépést a helyi formában szabályozott módon (pl. Belépési-Kilépési napló) dokumentáltan a területgazda tudomására kell hoznia, és a tevékenységet kizárólag az ő engedélyével lehet megkezdni.

A veszélyes munkaterületre történő belépéstől kezdődően a gyengeáramú készüléket kizárólag az a munkavállaló használhatja, akinél a használat idején van bekapcsolt, elemzésre alkalmas, megfelelő Ex minősítéssel rendelkező, a munkavégzés helyén előforduló gőzök, gázok tulajdonságai szerint megfelelően kiválasztott, kalibrált gázkoncentráció mérő készülék. Azaz, minden egyes munkát végző személynél, aki mobiltelefont, vagy fényképezőgépet, vagy rezgésmérőt, stb. használ, lennie kell egy gázkoncentráció mérő készüléknek.

A gázkoncentráció mérő készülékkel kapcsolatos további elvárás, hogy a napi munkavégzés előtt a megfelelő működőképességet igazoló funkciótesztelés dokumentáltan megtörténjen.

Fentiekkel együttesen megelőzhető, hogy az adott tevékenység tüzet, vagy robbanást idézzen elő.

A jelen engedély hatálya alá tartozó tevékenység végzése külön tűzoltó felszerelést, készüléket nem igényel, elegendők az ott folytatott alap tevékenységhez készenlétben tartott tűzoltó készülékek, egyéb tűzoltásra alkalmas telepített eszközök és berendezések.

Az engedély hatálya alá tartozó munkavégzéshez a munkát végzőnek, az azt irányítónak, elrendelőnek nem szükséges tűzvédelmi szakvizsgával rendelkeznie.

A tevékenység során az adott helyszínre vonatkozó tűzvédelmi szabályzatban és tűzriadó tervben, illetve az egyéb vészhelyzet kezelési szabályzatokban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

Budapest, 2017. július 20.



.....
Csala Attila
FF és EBK MOL
igazgató